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En appliquant (IIL.4) on aura :
I, =I7=30 (IIL14)

I'=If=0
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Fig. IIL5 Schéma de séquence
pour un défaut monophasé.
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Fig. ITL.4 Schéma de court-circuit monophasé.
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111.5.2.c) Défaut biphasé :
Conditions de défauts :

I =0
I, =1} =-If

Le schéma équivalent en composantes symétriques est
donné sur la figure (II1.7) :

Avec: I2=0
Et
- £ @.15)

CZi-zi+Z,
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En utilisant I’équation  (IIL4) on obtiendra les courants
circulants dans les trois phases en valeurs réelles :

17=0

It —@ -l = WBI!
E
Zi+Zi+Z,

(1.16)
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Fig. ITL.6 Schéma de court-circuit biphasé.
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Fig. II1.7 schéma de séquence
pour un défaut biphasé.
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111.5.2.d) Défaut biphasé-terre :
Conditions de défaut :

=
VE-Ve=2z,1,
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Fig. ITL.8 Schéma de court-circuit biphasé-terre.
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Les différents courants de séquences sont :
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I11.6 Calcul des tensions aux accés au moment du défaut

Les différentes tensions de séquences al’accés j sont :

71 141
Vi =E-Z;;I;
17]2* lejf,l, j=12,.n
70 __7070
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1I1.5.2.a) Défaut triphasé symétrique :

On définit i comme étant I’accés de défaut pour tous les
types de défauts.

Conditions de défaut :
L IP4IC =0

i i
7a _pb
V=V

Le schéma équivalent en composantes symétriques est donné
sur la figure (IIL3):
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Fig. ITL.2 Schéma de court circuit triphasé.
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Fig. ITL.3 Schéma de séquence pour
un défaut triphasé.
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Le schéma équivalent en composantes symétriques est donné
sur la figure (IIL3):

Avec :

. a1
Zy+Z;

En remplagant dans I’équation (IIL.4) on aura :
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111.5.2.b) Défaut phase-terre :
Conditions de défaut :

Ir=1r=0

Fig. I1L4

Dans ce cas, les composantes symétriques en courant sont égales,
d’ou le schéma équivalent en séquences (1.2.0) suivant :

avec :
E

[ — (i3,
zL+z2+22 +Z, )





